

слишком заботится о делах, потому что он легковесный. И если такие линии пересекаются, он столкнется с препятствиями в своих трудах. Если этот холм оказывается с линиями, это указывает на покой и беззаботность. И если они глубокие, то считается, что это предвещает труды более или менее тяжкие. Также если одна или больше линий пересекают холм, проходя под средним пальцем, это означает хорошую жизнь в согласии с природой. Если корень среднего пальца делится двумя линиями, это говорит о недуге. Если они глубокие — то о будущем, если тонкие — то о прошлом. Если эти линии находятся между средним и безымянным пальцами, в виде решетки и без креста, то обозначают человека грубого; это тем более верно, если они короткие.

*По поводу холма безымянного пальца.* Существуют следующие правила. Если две прямые линии, отстоящие от столовой линии, проходят к корню безымянного пальца или рядом, то это указывает на изощренный ум и поверхностные знания, любовь к высокопарной болтовне, стремление к более высокому положению и новым почестям, а также на бесчестье с женщинами. И заметь, что те вышеназванные линии, две или больше, означают многочисленные



почести и звания, как светские, так и церковные. И если линии, проходя, пререзают холм, то это суждение отменяется. И если они останавливаются, проходя, и не разрезают холм, это означает, что враги будут чинить препятствия, но не одолеют. И если названные линии выглядят прерывистыми или начинаются